

二〇〇六年一月二十九至三十一日國際華語特會信息綱目
總題：基督生機的牧養，為着建造基督的身體

第四篇信息

憑顧惜與餽養而牧養人，使召會得建造

讀經：弗五29，啓一12～13，林後七2～3，林前八1，十三4～8，13

壹 在神完整的救恩中，祂整個新約經綸的內容，乃是基督作為人子顧惜我們，並作為神子餽養我們—弗五29：

- 一 基督是人子，來救贖我們脫離罪，藉着祂的死，完成祂法理的救贖（提前一15，弗一7）—顧惜。
- 二 基督是神子，來將神聖的生命豐盛的分賜到我們裏面，在祂的復活裏，完成祂生機的拯救（約十10，林前十五45下）—餽養。

貳 基督在祂天上的職事裏牧養作為金燈臺的眾召會，是憑着祂作為人子，在祂的人性裏顧惜眾召會，並作為大祭司，在祂的神性裏餽養眾召會—啓一12～13：

- 一 人子是在祂的人性裏，金帶表徵基督的神性成了祂的力量，而胸是愛的表號；基督這金的力量是由祂的愛所運行、所推動，以餽養眾召會。
- 二 祂作為人子，在祂的人性裏，藉着修剪燈臺的燈芯而顧惜眾召會，剪除一切不照着神定旨的東西，就如我們的肉體、天然的人、己和舊造，以及我們的一切錯誤、短處、失敗和缺點—13節，出二五38，三十七。
- 三 祂作為大祭司，以祂自己這包羅萬有的基督，在祂三個時期的豐滿職事中，帶着祂的神性作『力量帶子』來餽養我們，使眾聖徒能在祂神聖的生命中長大成熟，而在祂七倍的加強裏成為得勝者—來八1～2，啓二7，17，三20。

參 活力排裏的人，必須憑顧惜與餽養而牧養人：

- 一 顧惜人是使人快樂、愉悅、舒適；（太九10，路七34；）餽養人是以那在成肉體、總括、加強三個時期中，盡其豐滿職事之包羅萬有的基督供應他們。（太二四45～47。）
- 二 顧惜人和餽養人，都應當憑復活中神聖奧祕的生命（有主的同在為迷人的因素），而不憑舊造中天然的生命—約五19，30，六57，加二20。

肆 我們需要過牧養的生活，就是在愛裏將基督供應人的生活，使召會得建造；這種生活乃是多結果子的生活—徒二十20，31，林前八1，約十五5：

- 一 在照顧眾召會並牧養眾聖徒上，所需要的乃是供應的生命中那親密的關切—林後七2～3，門7，12：
 - 1 在牧養聖徒時，我們可能殺死人；這樣叫人死，這樣不結果子的原因，就是缺

乏親密的關切—參林後三6：

- a 神話中的奶，也就是基督的生命供應，應當用以餽養在基督裏的初信者，而不是用以『煮』他們—出二三19下。
 - b 我們若有才能執行一項工作，但缺少親密的關切，我們的工作就不會結果子；我們的心必須是寬宏的，能容納所有的信徒，不論他們的光景如何—林後六10～11。
- 2 我們能否結果子，能結多少果子，並不在於我們能作甚麼，乃在於我們是否有親密的關切。
- 3 供應的生命是一種溫暖別人的生命；我們若要把生命供應給眾聖徒，就必須對他們有真正的關切，就是富有情感，既深刻又親密的關切。
- 4 我們牧養眾聖徒，必須如同乳養的母親和勸勉的父親—帖前二7～8，11～12。
- 二 爲着我們的所是和所作，愛乃是極超越的路，使基督的身體得以建造起來—提後一7，林前八1，十二31下：
- 1 久不聚會的人以為召會定罪他們；我們需要有一種愛，去告訴他們，召會並不定罪任何人；反之，召會願意看見所有久不聚會的人回來：
 - a 若沒有主的憐憫，我們會和久不聚會的人一樣；因此，我們必須愛他們。
 - b 這一切都是在於愛，正如智慧的王所羅門所說的，『愛能遮掩一切過錯。』（箴十12下。）
 - 2 召會既是家、醫院和學校，我們就必須與主是一，在愛裏養育、醫治、恢復並教導人：
 - a 我們必須下到軟弱之人的水平，使我們能得着他們—林後十一28～29，林前九22，參太十二20。
 - b 為着聖徒的緣故，我們必須花費我們所有的，就是我們的財物，並花費我們所是的，就是我們這人—林後十二15。
 - 3 愛是不嫉妒，不輕易發怒，不計算人的惡，凡事包容，凡事忍耐，永不敗落，也是最大的—林前十三4～8，13。